

年会大幅缩水 市场一单难求

一些高端酒店着手开发大众消费

本报12月10日讯(记者 刘振)快到年底了,往年单位各种总结、表彰年会忙坏了酒店,也促生了红火的年会经济,不过今年的形势并不乐观。10日,记者从市区多家酒店了解到,今年的年会订单量大幅缩减,有的酒店至今也没接到年会订单。不少高端酒店转型走“亲民路线”,将经营重点调整到了大众消费市场。

“从去年开始就很少接到年会订单了,今年到目前为止还没有接到年会订单。”10日下午

午,市区一家星级酒店营销部负责人介绍,今年主要是受倡导节俭的国内大环境的影响,不少长期合作的机关单位年初就表示要取消年会订单。“前两年这个时候,都是单位安排人过来问,还不能预订上场地,从去年开始就基本没有这种情况了。”

“年会订单量下滑得很严重,到现在也就有几家民营企业的订单,下半年以来只能靠婚宴和生日宴来确保经营。”10日上午,三八东路一家高端酒店市场部负责人王先生称,去

年年底只是政府机关的年会量减少,今年连一些国企或大型公司的年会也很低调了,并且这部分企业客户不容易争取,因为企业都要考虑成本预算,需要让出更多的利润,用更大的优惠来吸引他们。

记者了解到,受中央“八项规定”影响,目前市区一些星级高档酒店、饭店的年会预订量较去年继续下滑,个别酒店甚至较前年剧减一半左右,不少星级酒店通过降价或增值服务等形式争取民营企业客户。

“一些民营企业为了激励员工,还有些带有政府色彩行业协会,还是会搞一部分年底总结表彰会,但是这部分市场还有待开发。”经济技术开发区一家高端酒店负责人称。

不少星级酒店已着手转型走“亲民”路线,开发婚宴、生日宴等大众餐饮市场,不少四星级酒店的婚宴价格已下沉到700元/桌,譬如解放中大道某家星级酒店腾出了一栋楼,按照快捷酒店模式经营,开发中端大众餐品。



伤人

12月10日上午10时许,在三八东路嘉诚尚东小区附近,一私家车撞上一骑自行车的老人,老人被撞倒在地,其自行车则被撞到了防护栏上。

本报记者 王乐伟 摄



追尾

12月9日下午,德兴大道与大学路交叉口附近,五辆车发生追尾,所幸车内人员没有大碍。

本报记者 王小会 孙婷婷 摄影报道

新版地图 价格有点高

本报12月10日讯(记者 王明婧)近日,德州市2013版中心城区图和德州市地图已经出版发行,引起市民关注。10日,有市民反映新版地图定价过高且不便携带,让不少想要购买地图的市民望而却步。德州市民政局工作人员表示,年后或将根据市场情况,推出低价便携式新版地图。

10日,德城区文化路新华书店,新版地图已经摆放在货架上,不少市民驻足观看。60多岁的李先生专门从经济技术开发区赶来购买新版地图,一问价格有点震惊,“城区地图65元,全市地图165元,太贵了吧。”

市民朱女士说,今年她曾免费领过一张德州市旅游地图,上面标注的定价才6元钱。朱女士认为,地图是给老百姓提供生活方便的,但定价有点贵。而新版地图均为一米多长,无法折叠,不方便携带,在家中摆放也不方便,“更适合放在办公室。”

该新华书店一工作人员说,城区地图和全市地图分别进了50张,城区地图由于价格相对较低,面向市场三四天的时间卖了近30张,全市地图卖了不到10张。

“有计划推出低价便携式地图。”德州市民政区划地名科科长胡长林说,新版地图根据印刷、发行等综合因素,由山东省国土资源厅统一定价。考虑到不方便市民,计划在年后推出更便宜便捷的新版地图。

贵州习酒 贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司
君子之品 东方习酒

德州三鼎商贸有限公司

疯抢“双十二”习酒喜相送

双12
聚了!
2013.12.12

银质习酒原价188元/瓶
现购两瓶仅需 188元

活动时间: 2013年12月12日 (仅限一天)
活动地点: 德州市30余家
名烟名酒销售网点
品鉴热线: 0534—6032999 每人仅限一箱!
习酒德州专卖店地址: 经济开发区高地世纪城南门对过



《酱香型白酒国家标准》起草企业

贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司
GUIZHOU MOU TAI DISTILLERY(GROUP) XI JIU CO.,LTD.
网址: www.gzxijiu.cn

